
Fragebogen zum  
7. Obermain – Marathon 
Liebe TeilnehmerInnen, 
wir bitten Sie uns bei der zukünftigen Organisation des Obermain – Marathons mit 
der Beantwortung dieses Fragebogens zu helfen. 
Ziel dieser Aktion soll es sein, die nächsten Veranstaltungen für Sie noch 
angenehmer zu gestalten. 

1. Fragen zur Person: 
a. Geschlecht 
o Weiblich 
o Männlich 

b. Alter: ______ 
c.   Bundesland_____________,  

wenn Bayern aus welchem Bezirk___________________ 
d. An welchem Wettbewerb nehmen Sie teil? 

_______________________________________________ 
 
2. Wie sind Sie auf den Obermain-Marathon aufmerksam geworden? 
 (Zutreffendes bitte ankreuzen) 

a. Internet 
b. Flyer/ Plakat 
c. Bekannte / Freunde 
d. Zeitung/ Zeitschrift 
e. Teilnahme in den Vorjahren 
f. ________________________ 

 
3. Warum nehmen Sie am Obermain-Marathon teil?  
 (Zutreffendes bitte ankreuzen) 

a. Vorbereitung für weitere Wettbewerbe 
b. „Just for fun“ 
c. „Gruppenzwang“ 
d. Regionaler Event 
e. ______________ 

 
Die Bewertung folgender Fragen: 1 = Ich stimme voll zu; 5 = Ich stimme gar nicht zu 
 
4. Anreise und Unterkunft 

 1 2 3 4 5 
Die Wegbeschreibung war ausreichend        

Es war leicht, eine geeignete Unterkunft zu finden      
 
5. Auswahl der Strecke  

 1 2 3 4 5 
Die Strecke war anspruchsvoll      

Die Strecke war übersichtlich gekennzeichnet      

Die Strecke war ausreichend abgesperrt      

Die Landschaft war ansprechend      

Die Bodenbeschaffenheit war gut      



6. Verpflegung 
 1 2 3 4 5 

Es waren ausreichend Verpflegungsstationen vorhanden      

Es gab ausreichend Unterhaltung an der Strecke      

Die Vielfalt/ das Angebot war ansprechend      

Die Qualität war gut      

Die Anzahl der Stationen war ausreichend      
 
7. Unterhaltungsprogramm 

 1 2 3 4 5 
Die Unterhaltung im Stadion war gut      

Die Unterhaltung auf der Strecke war gut       

Die Unterhaltung  in den Hallen war gut       

Die Unterhaltung war meiner  Altersgruppe entsprechend      

Die Moderation war gut       
 
8. Betreuung 

 1 2 3 4 5 
Die Anzahl der Helfer war ausreichend      

Ärztliche Versorgung war genug vorhanden      

Die Startnummernausgabe verlief reibungslos      

Die Helfer waren freundlich      
 
9. Preispaket 

 1 2 3 4 5 
Das Preispaket war für das gezahlte Startgeld angemessen      

Mir haben die Preise gefallen      
 
10. Organisation 
 1 2 3 4 5 
Der Obermain-Marathon war gut organisiert      

 

Anregungen, Wünsche und Ideen : 

 

 

 

 
 
Vielen Dank für ihre Hilfsbereitschaft !  
Ihr Obermain – Marathon – Organisationsteam 



Frage 1a: Geschlecht

Halbmarathon Nordic Walking Marathon Gesamt 
Männer 109 19 42 170
Frauen 32 45 6 83
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Frage 1b: Altersgruppe

Halbmarathon Nordic Walking Marathon Gesamt
Unter 20 5 1 0 6
20-30 15 3 3 21
31-40 27 9 10 46
41-50 63 26 24 113
51-60 26 21 9 56
61-100 5 4 2 11
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Frage 1c: Wohnort

Halbmarathon Nordic Walking Marathon Gesamt
Bayern 119 56 34 209
Oberfranken 62 47 23 132
Andere Bundesländer 11 6 14 31
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Frage 3: Grund der Teilnahme

Halbmarathon Nordic Walking Marathon Gesamt
Vorbereitung 47 5 18 70
Just for fun 67 52 23 142
"Gruppenzwang" 3 3 0 6
Regionaler Event 33 7 7 47
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Frage 4: Anreise und Unterkunft

Punkte 1 2 3 4 5
Die Wegbeschreibung war ausreichend 156 53 13 4 5
Es war leicht, eine geeignete Unterkunft zu finden 45 15 4 1 1
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Frage 5: Auswahl der Strecke

Punkte 1 2 3 4 5
Die Strecke war anspruchsvoll 80 68 65 26 5
Die Strecke war übersichtlich gekennzeichnet 190 44 10 2 3
Die Strecke war ausreichend abgesperrt 210 39 7 1 6
Die Landschaft war ansprechend 198 39 5 2 4
Die Bodenbeschaffenheit war gut 130 75 28 6 3
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Frage 6: Verpflegung

Punkte 1 2 3 4 5
Es waren ausreichend Verpflegungsstationen vorhanden 160 59 23 6 3
Es gab ausreichend Unterhaltung an der Strecke 65 78 67 28 10
Die Vielfalt/das Angebot war ansprechend 94 102 48 6 1
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Frage 8: Betreuung

Punkte 1 2 3 4 5
Die Anzahl der Helfer war ausreichend 187 48 5 2 2
Ärztliche Versorgung war genug vorhanden 144 66 10 3 3
Die Startnummernausgabe verlief reibungslos 208 42 4 1 5
Die Helfer waren freundlich 215 30 1 2 2
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Frage 10: Organisation

Punkte 1 2 3 4 5
Der Obermain-Marathon war gut organisiert 181 59 1 2 2
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